Claudia Ucros

[bookmark: _GoBack]Psychologue, formée en psychologie expérimentale et sociale à l’Université Catholique de Louvain (Belgique) et psychothérapeute en analyse bioénergétique, Claudia Ucros est titulaire du CBT (certificat de bioénergéticienne délivré par l’Institut International d’Analyse Bioénergétique - IIBA) et du CEP (Certificat Européen de Psychothérapeute). 

Claudia Ucros a approfondi le domaine de la psycho-traumatologie grâce à son expérience au Stressteam de la police fédérale belge et à des formations continues complémentaires.  

Claudia Ucros est superviseure et formatrice. Elle a collaboré avec différents instituts notamment BIPE et CIFPR. 

Parallèlement à la psychothérapie, elle a approfondi les approches corporelles, énergétiques et spirituelles, par des formations en massage, haptonomie, yoga, Zhi Neng Qi Gong, différents enseignements taoïstes, et Morpho et GéoBioHarmonie avec les Solides de Platon,  

A travers son parcours, Claudia Ucros propose un lieu d’intersection entre les dimensions humaniste et énérgétique de l’analyse bioénergétique, la compréhension neuro-cognitive des émotions, et la dimension transpersonnelle et spirituelle. Le corps est perçu comme un tout incluant des composantes physique, psychique, mentale et spirituelle. La régulation du Soi et des émotions par l’auto-régulation et par la relation (la régulation intersubjective) occupe une place importante dans son travail thérapeutique.
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